

综合·要览

国务院常务会议：

让造假制劣者付出高昂代价

□据 新华社北京11月20日电

国务院总理李克强11月20日主持召开国务院常务会议，通过关于依法公开制售假冒伪劣商品和侵犯知识产权行政处罚案件信息的意见，决定整合不动产登记职责。

适用一般程序查办的假冒侵权行政处罚案件信息应当主动公开

会议指出，公平竞争是发展市场经济的基本要求。当前我国正处于改革发展和经济转型升级的关键时期，提高产品质量、实施创新驱动，至关重要。依法对假冒、侵权行政处罚案件实行信息公开，接受人民群众监督，是促进质量提升和产业升级、增强消费者信心、保护知识产权、鼓励创新创业的一剂“良方”，有利于维护公平竞争的市场秩序、保护消费者权益、提高执法公信力。罚劣是为了奖优，要让恶意造假制劣特别是损害人民群众生命健康的违法者付出高昂代价，让守法经营者路路畅通、受到褒奖，让广大科技人员大胆创新、放心创业。

会议要求，要把假冒侵权行政处罚案件信息公开作为政府信息公开的重

要内容。除涉及商业秘密和个人隐私外，适用一般程序查办的假冒侵权行政处罚案件信息应当主动公开。行政执法机关要在做出处罚决定或处罚决定变更之日起的规定时间内，依法公开案件信息，包括违法违规的主要事实、处罚种类、依据和结果等，做到公开透明，并及时回应社会关切。将行政处罚案件信息纳入社会征信体系，使假冒侵权者因信用不良“处处受限”。行政执法机关要严格依法裁量、履行职责。各级政府要加快建立健全管理、考核等制度，加强监督检查。对不履行信息公开义务、不及时公开或更新信息内容、违规收取费用等行为，要坚决纠正并严肃问责，让执法行为受到社会监督。

将分散在多个部门的不动产登记职责整合由一个部门承担

会议指出，整合不动产登记职责、建立不动产统一登记制度，是国务院机构改革和职能转变方案的重要内容，也是完善社会主义市场经济体制、建设现代市场体系的必然要求，对于保护不动产权利人合法财产权，提高政府治理效率和水平，尤其是方便企业、方便群众，具有重要意义。

会议决定，将分散在多个部门的不动产登记职责整合由一个部门承担，理顺部门职责关系，减少办证环节，减轻群众负担。一是由国土资源部负责指导监督全国土地、房屋、草原、林地、海域等不动产统一登记职责，基本做到登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”。行业管理和不动产交易

监管等职责继续由相关部门承担。各地在中央统一监督指导下，结合本地实际，将不动产登记职责统一到一个部门。二是建立不动产登记信息管理基础平台，实现不动产审批、交易和登记信息在有关部门间依法依规互通共享，消除“信息孤岛”。创造条件，逐步建立健全社会征信体系，促进不动产登记信息更加完备、准确、可靠。三是推动建立不动产登记信息依法公开查询系统，保证不动产交易安全，保护群众合法权益。会议要求，各有关部门加强对各地职责整合工作的指导，加快清理相关规章制度，做好有关事项的整理交接，确保不动产登记职责整合工作有序、平稳推进。

食药监总局：

国内市场方便面调料包抽检样品铅砷等指标符合规定

□据 新华社北京11月20日电

国家食品药品监管总局20日消息，针对媒体报道在台湾“康师傅”“统一”等方便面油包中检出铅、砷、铜等重金属问题，食品药品监管总局部署两家食品检测机构对国内市场方便面调料包重金属含量进行了抽检。结果显示，129个方便面调料包中的铅、总砷、无机砷指标符合《食品安全标准 食品中污染物限量》(GB 2762-2012)相关规定。

食品药品监管总局表示，此次共抽取国内市场方便面样品67个，涉及“康师傅”“统一”“农心”“今麦郎”“五谷道场”“日清”“公仔”等7个品牌。对67个方便面样品中的129个调料包(酱包、油包、菜包等)进行了检验，检验项

目为铅、砷等指标。

据食品药品监管总局介绍，国家颁布的《食品安全标准 食品中污染物限量》(GB 2762-2012)规定，调味品铅含量应 $\leq 1.0\text{ppm}$ ，总砷含量应 $\leq 0.5\text{ppm}$ ，无机砷含量 $\leq 0.1\text{ppm}$ 。经国家食品质量监督检验中心和国家加工食品质量监督检验中心(广州)检验，129个方便面调料包中的铅、总砷、无机砷指标符合《食品安全标准 食品中污染物限量》(GB 2762-2012)相关规定。

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

详询95588或工行各营业网点

深入学习贯彻十八届三中全会精神

让“市场之手”起决定性作用

□记者 孙自豪

我国社会主义市场经济体制已初步建立，但仍存在不少问题，主要表现为市场秩序不规范、市场规则不统一、市场竞争不充分等。党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》)明确提出，要建设统一开放、竞争有序的市场体系，使市场在资源配置中起决定性作用。这一从“基础性”到“决定性”的重大变革，在我市干部群众中引起强烈反响。

市发改委副主任李克冰表示，经济体制改革的核心是使市场在资源配置中起决定性作用，完善主要由市场决定价格的机制。他指出，在市场经济中，价格由价值决定并受供求关系影响，可以说是市场信息最直接的“信号灯”。如果价格长期偏离实际价值，不能如实反映供求关系，将会缺乏对投资者、经营者和消费者的激励和约束。这就需要转变政府职能，减少政府不当干预，凡

是能由市场形成价格的都交给市场；同时，完善宏观调控体系，引导合理消费，稳定市场预期，防范价格大规模波动。

市工商局局长和剑光表示，建设统一开放、竞争有序的市场体系，是进一步增强市场活力、加速市场在资源配置中起决定性作用的有力之举，同时也对工商职能提出了更高要求。他说，工商系统要建立健全市场主体行为档案，把市场主体监管与市场行为监管结合起来，做到“放得开、管得活、管得好”；同时，要最大限度地简化行政审批，减少对微观经济活动的直接干预。

孟津县林丰家庭农场负责人李晓伟认真学习了全会精神。他说，全会明确提出要推进农业经营方式创新，还强调了完善农产品价格形成机制以及建立巨灾保险机制、发展普惠金融等，这些政策对刚刚起步的家庭农场来说，无疑是重大机遇，“我盼着各级政府和相关职能部门尽快把这些政策落到实处”。

鄂尔多斯 ERDOS

鄂尔多斯集团 33th 周年庆

河南旗舰君临广场店联合店庆

11月22日-11月24日 (即日起接受预订)

全年最大力度感恩回馈 仅此一店 仅此三天

鄂尔多斯高级商务男装系列、国际女装系列、时尚休闲系列、经典系列全线参与活动

感恩大抽奖，进店即有机会 获得30000元大奖

11月22日-23日 音乐风尚派对 炫酷名车品鉴酒会

保时捷、路虎、宝马跑车、奔驰跑车恭迎莅临品鉴

温暖服务 贴心365天，会员可享受所购商品终身免费洗涤、护理及常规织补的专属服务(仅限针织品)。

本活动用车由洛阳梦云汽车有限公司全程支持。梦云汽车，“豪车，就在你身边”。

33th 周年庆 鄂尔多斯 ERDOS 河南旗舰君临广场店联合店庆

地址：洛阳市西工区纱厂南路通元花园对面(王府井百货南100米)
电话：0379-6393368 8 团购热线：13693800891